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פיצה מרגריטה*                                           65
פיצה קלאסית עם רוטב עגבניות איטלקי גבינת 

מוצרלה ובזיליקום טרי

פיצה ביאנקה                                                72
פיצה לבנה עשירה על מצע של רוטב שמנת, 

מוצרלה והמון פטריות

פיצה מקופלת                                            76
פיצה במילוי 4 סוגי גבינות- מסקרפונה, ריקוטה, 

מוצרלה, פרמז'ן, רוטב עגבניות איטלקי, זיתי קלמנטה, 
פלפל חריף, קונפי שום ופסטו

פיצה קופיאנה                                            70
רוטב עגבניות איטלקי, מוצרלה, עגבניות שרי צלויות, 

בצל צלוי ושום קונפי

פיצה מדורה                                               72
שמנת כמהין, תפו"א מדורה אפויים , קרם פרש ו

בצל ירוק

פיצה סגולה                                                   72
רוטב על בסיס קרם סלק עם בייבי מוצרלה, פרמז'ן ,

מוצרלה מגורדת עם בולגרית, בלסמי, עלי רוקט 
מלמעלה ושברי אגוזי מלך 

PIZZA

STARTERS
פוקצ׳ת הבית                                                 30

נאפת בטאבון עם מטבלי הבית

פוקצ׳ת שום                                                    39
פוקאצה מקורמלת בחמאת שום ומוצרלה שנאפת 

בטאבון בליווי מטבלי השף

פינוק סורנטו                                                60
פינוק פריך במיוחד פטריות במילוי תערובת גבינות 

משובחות בציפוי קרנצ'י מוזהב מוגשת עם איולי שום
 וצ'ילי מתוק

קראנץ פוטטו                                                 64
קראסט תפוחי אדמה קריספים עם גבינת שום שמיר, 

שום קונפי, צ'ילי חריף, בצל ירוק וטוויל פרמז'ן מלמעלה

סיגר קווטרו פורמג'ו                                      62
עלי סיגר קריספיים עוטפים  גבינות צ'דר, פטה, 

ריקוטה ומוצרלה על מצע עלים רעננים מוגש לצד 
איולי שום 

ציז בול                                                          64
במילוי גבינות מובחרות ואגוזים בציפוי קרנצ'י על 

קרם רוזה ופתיתי פרמז'ן  פוקאצ'ת חציל                                               58
חציל בלאדי נאפה על פוקאצ'ה בליווי נענע, שרי, 

פטרוזליה, שמן זית משובח וטחינה 

טונה אדומה                                                78
רצועות טונה צרובות קלות על מחבת לוהטת עם 

רוטב בלסמי, מלח ים, פלפל שחור וסלטון פרש רענן 

ריזוטו עם פטריות היער השחור                72
ריזוטו עשיר עם מחית כמהין ארומטית, ומיקס 

פטריות ברוטב שמנת 

כדור של חלום                                             78
כדור בוראטה עשיר וקרמי, מוגש עם שרי צבעוני, 

עלי רוקט, בצל סגול, בזיליקום, שום קונפי, צנונית 
פריכה ברוטב פסטו ובלסמי מצומצם 

SALADS

סלט שוק                                                         72
סלט צבעוני ומלא בטעם גמבות ,שרי בצבעים, צנונית,
פטרוזיליה, קלמנטה, בצל סגול מוגש עם טוסט פתוח, 

רוטב פיצה, פסטו ומוצרלה

חלומות                                                         73
מיקס חסות, מלפפון, שרי, בצל סגול, שקדים קלוים, 
קרוטונים, ציפס בטטה, קוביות חלומי צרובות ברוטב 

ויניגרט ביתי

סלט קיסר                                                        68
מיקס חסות פריך, איולי קיסר, קרוטונים, שרי, פרוסות 

בצל סגול ופתיתי פרמז'ן

סלט סורנטו                                                     69
סלט רענן ועשיר מיקס חסות, רצועות אגסים, מיקס 

אגוזים וקשיו מסוכרים, קוביות בטטה, חמוציות ברוטב 
ויניגרט חרדל, דבש ושברי פטה

סלט קפרזה                                                 70
יהלומי עגבניה, שרי, זיתי קלמנטה, בצל סגול, 

קרוטוני הבית, בייבי מוצרלה, עלי בזיליקום עם 
רוטב בלסמי ופתיתי פרמז'ן

סלט יער                                                    69
מיקס חסות, מלפפון, בצל סגול, עגבנית שרי, 

אגוזי מלך, שבבי בטטה פריכים, מיקס פטריות 
ברוטב מתקתק ועשיר

תוספת חלומי 18 ₪ 
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רוטב פסטו                                             74
רוטב שמנת פסטו ושבבי פרמז'ן

פונגי                                                        75
פטריות שמפניון בחמאת שום, יין לבן, עלי 

תימין ושמנת 

שמנת כמהין                                         79
ברוטב שמנת כמהין ופטריות

אלפרדו                                                   74
חמאה, שום, יין לבן, עלי תימין ושמנת

קארבונרה שחורה                                89
קוביות סלמון מוקפצות בחמאה, יין לבן, ברוטב 

שמנת תרד ופרמז׳ן

ספגנטי לימונצ'לו                                 74
ספגטי ברוטב שמנת, שמן זית, חמאה ושום עם 

גרידת לימון ליים, שאטה ופרמז'ן

רוטב ערמונים                                       78
שמנת, חמאת שום, יין לבן, עלי תימין וערמונים

רוזה                                                         72
שמנת עם עגבניות איטלקיות ושבבי פרמז'ן

קרם דולצ׳ה                                          76
שמנת, קוביות בטטה וקרם בטטה, בזיליקום טרי

פומודורו                                                 68
עגבניות תמר, שמן זית, שום, בזיליקום

ארבייטה                                                 70
עגבניות תמר, שמן זית, בזיליקום וצ׳ילי חריף

פסטת השף                                           70
על בסיס שמן זית עם פטריות פורטובלו, 

עגבניות שרי, בצל ירוק, שום כתוש, בזיליקום
וכוסברה

Chef's

 Recommendation

טאליוליני שחור
תוספת ₪4

ניוקי תפו״א
תוספת ₪4

פפרדלה פנה*פטוצ׳יני** רביולי גבינות / בטטה
תוספת ₪8

ספגטי

FISH
הדגים שלנו טריים יום יום ונבחרים כל יום ע״י השף בקפידה

בכל יום המשקלים משתנים בהתאם לדגים הטריים שיש

לברק שלם                                           139
צלוי בטאבון במרינדה של עשבי תיבול מונח 

על קרם משתנה מדי יום
לצד ירקות גריל / צ׳יפס / סלט אישי לבחירה

פילה סלמון                                          129
צלוי בטאבון במרינדת עשבי תיבול
לצד ירקות גריל / צ׳יפס / סלט אישי לבחירה

ספיישל השף                                              199
חוויה קולינרית! 

דג פורל שלם אפוי במעטפת מלח ועשבי תיבול, 
מוגש מפולט עד השולחן 

לצד ירקות גריל / צ׳יפס / סלט אישי לבחירה
Chef's

 Recommendation

דניס שלם
צלוי בטאבון במרינדה של עשבי תיבול מונח על קרם

משתנה מדי יום
לצד ירקות גריל / צ׳יפס / סלט אישי לבחירה

400 גרם 125₪ / 500 גרם 140₪ / 600 גרם 155₪



15 קוקה-קולה זירו                                      
קוקה-קולה                                              15

ספרייט / זירו ספרייט                             15
פיוז-טי                                                      14
סודה                                                         12
נביעות מים מינרליים                             12

17 XL

נביעות+ בטעמים עדינים                      14
ענבים / אפרסק / תפוח

סחוט                                                          17
תפוזים / לימונדה / לימונענע

מאלטי - בירה שחורה                             13

SOFT DRINK

HOT DRINK
10 אספרסו קצר / ארוך                             
12 אספרסו כפול                                         
16 הפוך גדול                                                
10 אמריקנו קצר / ארוך                             

14 שוקו חם / קר                                          
10 קפה שחור                                               
12 תה נענע                                                  

COCKTAIL
בלוודר קיק                                              64

מונין פסיפלורה, תפוזים ופירות יער על בסיס 
וודקה "בלוודר" וסגירה של נענע ולימון

ג׳ין של קיץ                                               55
גורדונס ג׳ין, מונין ליצ׳י, מלפפונים ספרייט ונענע

פה זה לא אירופה                                   55
אוזו 12, אפרול, מונין אפרסק ולימון סחוט

טרופיקנה                                                 55
וודקה, מונין תות, מנגו, תפוזים ולימון סחוט

ונציה                                                         55
על בסיס של וודקה, בלו קורסאו, תפוזים, לימון 

סחוט ופירות יער

קרלסברג                                                 26
טובורג רד                                                26
קורונה                                                      30

ערק עילית                                        15/28

רוסקי סטנדרט                                 15/30
פינלנדיה                                           20/40
גרייגוס                                               20/40

בלאק לייבל                                      29/39

BEERVODKA

ARAKWHISKEY

ALCOHOL



WINE MENU
יינות לבנים

36  110 יין הבית - אימפרשן 
ממסך של סובניון ושרדונה בעל ארומת של תפוח עץ, מרקם חלק וסיומת רכה.

42  149 גוורצטרמינר 
יין חצי יבש פרחוני ומתקתק בניחוחות פירות טרופים.

44  165 שרדונה, אסטייט, דלתון 
יין קליל פירותי וקיצי, מושלם למנות דגים ואפריטיף.

45  169 רוזה ״אור דה לה קסטינל ואר״, דלתון 
יין צרפתי המורכב ממרלו וסירה, גוונו ורדרד בניחוח אפרסק ותפוח ירוק.

 159 קיץ רוזה, יקבי אלול 
בלנד של קברנה סובניון, סירה, מעט מוסקט ממורדות הרי יהודה.

 179 קיץ כתום, יקבי אלול 
בלנד של שנין בלאן, סובניון בלאן ומוסקט קנלי המופק בטכניקת ייחודית בה היין 

הותסס על שמרו הטבעי.

 179 קיץ לבן, יקבי אלול 
בלנד של סובניון בלאן שנין, יין מרענן וקליל בעל טעמים טרופיים.

 169 עמוקה, יקבי אור הגנוז 
מרלו מכרם עמוקה יישב בחבית 6 חודש.

 199 קיץ אדום, יקבי אלול 
בלנד של קברנה פרנק, מרלו, מלבק, ופטי וורדו בעל מרקם קטיפתי.

 289 הר עמשא, יקבי יתיר 
בלנד של קברנה סובניון, שיראז, פטי וורדו, ומלבק היין התיישן בחבית אלון למשך 

12 חודשים.

יינות אדומים
36  110 יין הבית - אימפרשן 

ממסך של קברנה סובניון ומרלו, היין בעל גוף בינוני עשיר בטעמי פרי בשל.

42  139 אינספייר 
 בלנד קלאסי שמקרו בבורדו אשר התיישן בחבית 8 חודש, מרקמו מלא ושופע.



ברשבסקי 8, ראשון לציון
03-654-3207

sorento.rest.co.il sorento_restaurant


